
Θετικά φαίνεται να περνάει για την κυβέρνηση, το διάστημα ως τον 
προϋπολογισμό. Η άποψή μας είναι ότι η θετικότητα της εικόνας 
προκύπτει, από τρία, συγκεκριμένα γεγονότα:

• πρώτον η με τρόπο αποτελεσματικό, και με επιχειρήματα που 
πιάνουν τόπο, αποτροπή αναταραχής για το θέμα του λουκέτου της 
ΑΧΟΝ

• δεύτερον λειτούργησε πολύ στην κοινωνία η ξεκάθαρη δήλωση 
του πρωθυπουργού, για  την πρόταση Κόκκαλη περί συγχώνευσης, 
απορρόφησης, της Ιντρακόμ από τον OTE

• τρίτον επέδρασε καλά στο εκλογικό σώμα η συνέντευξη που 
έδωσε ο πρωθυπουργός Κ. Σημίτης στους ξένους ανταποκριτές.

Δεδομένης της απουσίας του κ. Σημίτη στο εξωτερικό την εβδομάδα 
που έρχεται, η προσοχή όλη είναι στραμμένη στην μεθεπόμενη 
εβδομάδα, οπότε και ξεκινάει η συζήτηση για τον προϋπολογισμό. 
Κ αι πιο συγκεκριμένα για το πώς θα εξελιχθεί η συζήτηση, επειδή το 
τελευταίο διάστημα, υπάρχουν διεργασίες στην Κοινοβουλευτική 
Ομάδα, οι οποίες είναι μάλλον ανησυχητικές.

Συγκεκριμένα υπάρχουν κινήσεις, οι οποίες στοχεύουν στη 
δημιουργία ενός άτυπου συνδέσμου μεταξύ στελεχών είτε της 
παραδοσιακής εσωκομματικής αντιπολίτευσης είτε πικραμένων 
εκσυγχρονιστών, προ κειμένου να συντονιστεί η κριτική για την 
κυβέρνηση. Σημαντικός παράγων στην προσπάθεια αυτή φέρεται ο 
Θ. Πάγκαλος, ο οποίος βλέπει κόσμο, και μάλιστα από πλευρές τις 
οποίες στο παρελθόν είχε καταγγείλει για ακροδεξιές θέσεις, 
προκειμένου να συντονισθεί όλο αυτό το πράγμα.

Ο ι πληροφορίες αναφέρουν ότι θα εξαντληθούν στο επίπεδο της 
κριτικής, και δεν θα φτάσουν πιο πέρα, δηλαδή στο να 
καταψηφίσουν ορισμένες δαπάνες του προϋπολογισμού. Ορισμένοι εξ 
αυτών (ένας, δυο) ίσως επιλέξουν και την απουσία από την 
ψηφοφορία.

Σε κάθε περίπτωση η κατάσταση στην Κ .0  είναι μια κατάσταση που 
πρέπει να προσεχθεί, και ως προς αυτό η πρωτοβουλία πρέπει να 
ανήκει στον Κ. Σημίτη ο οποίος πρέπει άμεσα να ξεκινήσει τον κύκλο 
τω ν επαφών, κατά περιφέρειες με τους βουλευτές.



Σε επίπεδο γενικότερης πολιτικής κατάστασης, υπάρχει στην Κ .0  
γενικότερη ανησυχία για το Κυπριακό. Οι πληροφορίες αναφέρουν 
ότι μετά τις γιορτές, θα είναι το πρώτο θέμα που θα ανοίξει με 
τοποθετήσεις βουλευτών, γι’ αυτό δεν πρέπει να αποκοιμίζει κανένα. 

^  Απλώς περιμένουν, να δουν τις εξελίξεις μετά τις επαφές Κληρίδη- 
ν Ντενκτάς, και μετά θα κινηθούν.

Το ίδιο περιμένουν να κάνουν και με το θέμα του ευρωστρατου. 
ΠοΛΗΐάΐΜν« «Υ^ρ^ΛΐίΜνη νη δηιη> -η Αα <ώα οηΐν σύνοδο ΚΟΡυΦΙΚ 
του Λάκεν, ώστε να κριτικάρουν εκ του ασφαλούς. Το ότι το 
διάστημα που έπεται της συνόδου συμπίπτει με τη συζήτηση για τον 
προϋπολογισμό, θεωρείται σχεδόν βέβαιαο, ότι αν το περιεχόμενο του 
κειμένου εξακολουθήσει να είναι το ίδιο, θα φέρουν το ζήτημα στο 
Κοινοβούλιο.


